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---ACTA 34.- En la Ciudad de Tijuana Baja California, siendo las nueve horas, del día 

dieciséis de octubre de dos mil veinte, se reunieron para celebrar Sesión Extraordinaria 

de Cabildo, teniendo como recinto oficial, el Patio Central del Palacio Municipal, los 

Integrantes del Honorable XXIII Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tijuana, 

Baja California; cuyos nombres y firmas constan en la lista de asistencia que corre 

agregada a la presente acta como apéndice número 1, dirigida por el Presidente 

Municipal, C. Luis Arturo González Cruz y ante la fe del Secretario de Gobierno 

Municipal, C. Carlos Murguía Mejía. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Se da inicio primeramente, rindiendo Honores a nuestro Lábaro Patrio, entonando el 

Himno Nacional, juramento a la Bandera y canto a Baja California. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En el desahogo del punto 1 del orden del día, el Secretario de Gobierno da cuenta de la 

existencia de quórum legal para sesionar, encontrándose presentes, la mayoría de las y 

los integrantes del H. XXIII Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tijuana, Baja 

California, registrándose la inasistencia de la Regidora Edna Mireya Pérez Corona, quien 

presentó justificante de inasistencia en tiempo y forma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Enseguida, habiéndose declarado quórum legal, se dio lectura al Orden del Día en los 

siguientes términos: 1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal, 2. Proyecto 

de acta de la sesión anterior, dispensa de presentación 3. Proyectos de acuerdos y 

resoluciones, 3.1.- Rendición de protesta de Ley para ocupar el cargo de Presidenta 

Municipal del XXIII Ayuntamiento de Tijuana Baja California de la Ciudadana Karla 

Patricia Ruiz Macfarland; 4. Informes y Dictámenes de Comisiones; 5. Clausura de 

la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Se pregunta a los presentes si tienen algún comentario, al no haberlos, se procede a 

votar de manera económica la propuesta de Orden del Día, misma que fue aprobada por 

unanimidad de votos de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

En el desahogo del punto 3 del orden día, se procede al desahogo del punto 3.1 del 

Orden del Día, para lo cual se le concede el uso de la voz a la C. Karla Patricia Ruiz 

Macfarland para la rendición de protesta de Ley , para ocupar el cargo como Presidenta 

Municipal del XXIII Ayuntamiento de Tijuana, Baja California y se pide a los presentes 

ponerse de pie; se lleva a cabo la Toma de Protesta en comento. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Continúa en el uso de la voz, la Presidenta Municipal Karla Patricia Ruiz Macfarland: 

“Muy buenos días, Presidente Municipal con Licencia Luis Arturo González Cruz, Cabildo, 

funcionarios del XXIII Ayuntamiento Tijuana, mi familia, mis amigos y todos los 

ciudadanos de mi hermosa y querida Tijuana. Me tardé un poco en encontrar las 

palabras, a poder escribir tantas emociones que siento el día de hoy y decidí hablarles 

desde lo más profundo de mi corazón para que conocieran un poco de mi ¿no?. Creo 

firmemente que los que escogemos esta profesión de políticos, funcionarios públicos, 

servidores, debemos de tener un común denominador, que es buscar el bien común, que 

es lo mejor para todos, no es qué es lo mejor para mi, lograr que nuestras diferencias nos 

unan y que no nos separen, es un reto. Hoy agradezco la confianza que depositó en mi el 

Presidente con Licencia Arturo González Cruz, porque creo que las mujeres en este 

momento de la historia debemos de llegar a posiciones donde somos las responsables de 

la toma de decisiones de ciudades, países, empresas y de nuestras familias. Porque las 

mujeres podemos gobernar con mucho amor, con empatía, con humildad, con sabiduría, 

pero también con mucha determinación, con autoridad porqué no y con fuerza, no están 

peleados unos con los otros. Asumo este compromiso ahora por mis bisabuelos, que 

llegaron a esta ciudad de Tijuana en 1920, por mis abuelos que se criaron aquí, en la 

Calle Tercera, en la Castillo, por mis padres aquí presentes, por mis hermanas, mis 

sobrinos, por mi querido esposo y mis adorados hijos, los honro y les agradezco de todo 
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corazón estar aquí y prometo ante Cabildo, hoy prometo ante ustedes Cabildo, 

funcionarios y todos los ciudadanos de mi querida y hermosa ciudad de Tijuana, entregar 

todo mi corazón y no fallarles. Muchísimas gracias.” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

En relación al punto 4 del Orden del Día, se informa que no hay más temas a tratar, por 

lo que, se procede al desahogo del punto 5 del Orden del Díal, para lo cual, la Presidenta 

Municipal Karla Patricia Ruiz Macfarland, informa que siendo las nueve horas con 

cuarenta y dos minutos del día 16 de octubre de dos mil veinte, da por clausurada esta 

Sesión Extraordinaria de Cabildo. DOY FE. 


